
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  február  6-án 
megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Metzinger 
Ferenc, Nagy Kálmán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László 
önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 
Sándorné  pályázati  csoportvezető,  Szolcsányiné  Hajdu  Margit  oktatási, 
közművelődési  és  egészségügyi  osztályvezető,  Nagy  Istvánné 
vagyongazdálkodási csoportvezető, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabóné Somody 
Margit  a  Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és  Közművelődési  Intézmény 
munkatársa tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné  Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető. 

Szabó András polgármester  köszönti  az  ülésen  megjelent  önkormányzati  képviselőket, 
meghívott  jelenlévőket.  Elmondja, a soron kívüli  ülés összehívására azért  volt  szükség, 
mert határidős feladatokat jelentkeztek, amiben sürgősen dönteni kell. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tíz tagja jelen van, az 
ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülésén két napirendi pontot, zárt ülésen pedig 
egy napirendi pontot tárgyaljon meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület  jelenlévő  tíz  tagja  a  napirendi  javaslatot  egyhangúlag,  tíz  igenlő 
szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az önkormányzat  fenntartásában álló Kunhegyes Városi  Könyvtár és 
Közművelődési Intézmény kapcsán pályázati önerő biztosítására

( írásban csatolva )



Szabó András polgármester  elmondja,  az irodalmi -  internet kávézót  a  könyvtár  pince 
helyiségében fogják kialakítani, zenés klubszerűen fog működni. 
Három vállalkozótól kértek be ajánlatot a berendezésére vonatkozóan. Véleménye szerint a 
Nagy Andrásé a legjobb és a legszakszerűbb is. 
Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatosan kérdés. 

Dr.Kiss  István megkérdezi,  hogy  az  ott  elhelyezendő  számítógépek  megfelelőek, 
korszerűek-e. Véleménye szerint ennek az lenne a lelke, így nem mindegy milyenek. 

Szabó András polgármester válasza, az majd a második lépés lenne, mert a berendezését 
csak úgy tudják megoldani, ha ezt a pályázati lehetőséget kihasználják. A pályázathoz 30 
% önerőt is biztosítani kell, ezt az önkormányzat költségvetésében biztosítja.
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki elfogadják a javaslatát, hogy Nagy 
András  kapja  meg  ezt  a  munkát  és  a  pályázatot  nyújtsa  be  az  önkormányzat,  az 
kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület  jelenlévő  tíz  tagja  a  javaslatot  egyhangúlag,  tíz  igenlő  szavazattal 
elfogadja a következő határozatával:

34/2007. (II.6.) kt. h a t á r o z a t,

a  Nemzeti  Kulturális  Alap  Igazgatóságához  Szakmai  eszközfejlesztés,  korszerűsítés 
címmel benyújtott pályázat önerejének biztosításáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  egyetért  az 
önkormányzat  beruházásában  megvalósuló,  a  Nemzeti  Kulturális  Alap 
Igazgatóságához  Szakmai  eszközfejlesztés,  korszerűsítés címmel  benyújtott 
pályázat önerejének biztosításával.

Az eszközfejlesztés költsége: 2.100.000 Ft

1.) A pályázat segítségével megvalósuló cél: a könyvtárban kialakításra kerülő 
Irodalmi Internet-Kávéház berendezésének megvásárlása.

2.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázati önerőt 
a város 2007. évi elemi költségvetésében biztosítja az alábbiak szerint:
- 2007-ben: 630.000 Ft-ot

3.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik,  hogy 
az eszközfejlesztés költsége a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza.

4.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete nyilatkozik, hogy 
nyertes pályázat esetén a beszerzett bútort és a kiegészítő berendezéseket a 
könyvtárban helyezi el.

5.) A  Képviselőtestület   felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert  a 
pályázattal kapcsolatos feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
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2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Szentpéteriné  Lévai  Mária  Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és  Művelődési 

Intézet igazgató
5. Mészáros Sándorné csoportvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

MÁSODIK  NAPIRENDI  PONT:

Előterjesztés  az  önkormányzat  tulajdonát  képező  mikrobusz  igénybevételének 
támogatásként történő elszámolásáról

( szóbeli )

Szabó András polgármester elmondja, többször jelentkezik olyan igény akár az iskolák, 
akár sportszervezetek részéről, hogy a polgármesteri hivatal mikrobuszát szeretnék igénybe 
venni. Elsősorban a sportolókra és a népi táncos gyerekekre gondol. Ha hoznak egy olyan 
döntést, hogy a képviselőtestület a közcélú támogatásnál a polgármestert bízzák meg, hogy 
engedélyezze ilyen célokra, akkor ez így teljesen szabályos lenne. 

Dienes Attila megkérdezi, hogy ilyen esetben a polgármesteri hivatal fogja az üzemanyag 
költséget állni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy igen.

Nagy Kálmán megkérdezi, hogy konkrétan melyik járművekről lenne szó.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a hivatal, és a szakképző tulajdonában lévő 
egy-egy  Ford  mikrobuszról,  esetlegesen  a  vízmű  Kft.  mikrobuszáról.  Kiszámolták 
mindegyiknek az önköltségét, ha kiszámlázza egy budapesti út önköltséges áron közel 40 
ezer  Ft-ba  kerülne.  Ennyit  nem  várhatnak  el  a  táncos  gyerekektől  sem,  hogy 
megfizessenek, de természetes, ha ilyen igénnyel idefordul, mivel csak a saját gyereküket 
viszi, engedélyezik az igénybevételt.

Szabó  András polgármester  miután  további  kérdés,  vélemény  nem  volt,  kéri  a 
képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület  jelenlévő  tíz  tagja  a  javaslatot  egyhangúlag,  tíz  igenlő  szavazattal 
elfogadja a következő határozatával:

35/2007. (II.06.) Kt. h a t á r o z a t,

az önkormányzati gépkocsik közcélú igénybevételének engedélyezéséről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András  polgármestert,  hogy az  önkormányzati  gépkocsikat  kivételes  esetben 
közcélú feladatok ellátására használatba adja és a használatról a megállapodást 
megkösse, melyről a soron következő képviselőtestületi ülésen beszámol. 
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Dr.Horváth  Lajos más  jellegű  kérdést  kíván  feltenni.  Megkapták  az  értesítést  a 
szemétszállításról. Ez alapján akinek nem a rendszeresített kukája van, annak nem fogják 
azt kiüríteni. – kérdezi.

Rentzné  dr.Bezdán  Edit jegyző  elmondja,  nem  jelzett  még  olyat  a  Remondis,  hogy 
bármelyik kukával kapcsolatban kifogása lenne. 

Dr.Horváth Lajos megkérdezi, hogy az önkormányzati kukás autónak mi lesz a sorsa.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző  válasza,  ott  áll  a  telephelyén,  egyenlőre  a  Remondis 
Tiszának nincs rá szüksége. Meghirdetni nem lehet, mert 10 évig az önkormányzat nem 
adhatja el. Tartós bérletbe lehet adni, a nagy Remondis tartós bérletbe átvenné, de ebben az 
ügyben egyenlőre még nincs megállapodás. 
Megnézegették  a  honlapon,  hogy kb.  milyen  értéket  képviselhet,  nagyon  meglepődött, 
hogy jóval kevesebb értéken lehet egy ilyen kocsit értékesíteni, mint ahogy azt elgondolta. 
Mégiscsak egy Mercedes. Azért nem tartja az árát, mivel rajta van a felépítmény. 
Kupait, aki idáig is vezette és a két „lógó” embert a Remondis Tisza átvette február 1-től. A 
sofőr jár át Tiszafüredre és itt veszi fel a két embert. 

Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy a szemétszállítással lesznek még bajok. 

Dienes Attila megkérdezi,  hogy más célra ezt  az autót  itt  Kunhegyesen nem lehetne-e 
használni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző megkérdezi, mire gondol.

Dienes Attila nem gondolt semmi konkrétumra, de úgy gondolja azért mégis valamilyen 
módon hasznosítani kellene.

Nagy Kálmán felveti, országos program lett a műfüves pálya építése, az Ollé program. 
Utána nézett-e valaki, hogy milyen feltételekkel lehet pályázni.
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Szabó András polgármester válasza, amikor megjelent a pályázat megtekintette, és nagyon 
drágának találta. 12 x 20 méteres az 10 millió körüli, a következő méret a 20 x 40-es 20 
millió, a rendes nagy pálya pedig 120 millió Ft. Egyenlőre nem pályáznak, úgy gondolja, 
lesz még ennél jobb lehetőség is.
Miután  további  bejelentés,  kérdés  nem volt,  megköszöni  a  képviselőtestület  tagjainak, 
hogy az ülésen megjelentek, segítettek a döntésben és a képviselőtestület nyilvános ülését 
14 óra 45 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934- 4 /2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. február 6-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  3.

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

34/2007. a  Nemzeti  Kulturális  Alap  Igazgatóságához  Szakmai 
eszközfejlesztés, korszerűsítés címmel benyújtott pályázat 
önerejének biztosításáról

A 15

35/2007. az  önkormányzati  gépkocsik  közcélú  igénybevételének 
engedélyezéséről

Z 1
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